Задача 3. «Предпоследняя Битва»

Мир на грани катастрофы! Тессеракт снова пульсирует, «Гидра» опять во всем виновата, а Отто Октавиус построил новый суперкомпьютер для моделирования Конца Света! И уже сейчас по тайной сети магистралей к Окставиусу стекаются сверхсекретные сведения, содержащие данные слежения за всеми мировыми лидерами! Но ничто не скроется от взора Мстителей! Зло будет наказано, а город — традиционно разрушен! 

Человек-паук вовремя обнаружил сеть магистралей, по которым стекаются данные к Октавиусу, и узнал ее точную схему: Магистрали ведут от узла к узлу, на которых происходит маршрутизация передачи данных. Причем не существует пути, ведущего от одного узла к нему же, а также каждую пару узлов может соединяет не более одной магистрали. Всего Человек-Паук насчитал N узлов и M магистралей.

Сил Мстителей пока недостаточно, чтобы остановить Октавиуса, но «S.H.I.E.L.D» постарается подвести подмогу (или хотя бы попытается), потому Соколиный Глаз (лидер Мстителей) принял решение — необходимо незаметно подрывать работу магистралей, чтобы отсрочить Конец Света. 

Железный Человек предложил наносить удары по путям, состоящим из магистралей, наибольшей пропускной способности, ведущих от городского Дата-Центра до лаборатории Октавиуса. Каждый день Железный Человек будет определять такой путь, а Человек-Паук должен будет снизить пропускную способность всех магистралей на этом пути вдвое.  Всего Соколиный Глаз планирует проводить подобные диверсии в течение K дней.

Отметим, что пропускные способности магистралей могут принимать только целочисленные значения, так что при диверсии их пропускные способности округляются вниз. Также, если путей наибольшей пропускной способности несколько, чтобы не вызывать подозрений, Железный Человек будет выбирать из них лексикографически наименьший *, поскольку такие пути, как  выяснили Мстители, используются Октавиусом чаще и, соответственно, более изношены.  
Требуется написать программу, которая промоделирует действия Мстителей, а также предоставит информацию для Аналитического Центра «S.H.I.E.L.D.», от которого поступают запросы о состоянии магистралей в определенные дни. Всего Аналитический Центр сделал Q запросов.
Формат входных данных
В первой строке указаны числа N, M, K, Q (2 ≤ N ≤ 105, 1≤M≤3*105, 1≤K≤107, max(N,M) * K ≤108, 0<Q≤ 105) разделенные одиночными пробелами. 

Во второй строке указаны 2 числа (s, t): номера узлов, соответствующих городскому  Дата-Центру и лаборатории Октавиуса (0 ≤ s,t <N, s != t).

В следующих M строках описаны магистрали. Каждая магистраль описывается тройкой целых чисел чисел: x — узел-источник данных, y — узел-приемник данных, с — пропускная способность магистрали. (0 ≤ x,y <N, 0 ≤ c ≤ 1018)

Числа в строках разделены одиночными пробелами.

В следующих Q строках описаны запросы. Каждый запрос – это тройка чисел:
d — номер дня, для которого нужно уточнить пропускную способность магистрали (1 ≤ d ≤ K), x, y — концы магистрали, пропускная способность которой интересует Аналитический Центр.
Формат выходных данных
Выходные данные представляют собой Q строк. В каждой строке нужно вывести ответ на запрос. Ответом является пропускная способность магистрали в конце указанного дня, либо 0, если такой магистрали не существует. Ответы на запросы должны следовать в том же порядке, что и сами запросы во входных данных.
Замечание. 
* Если представлять пути, как строки, символами которых являются номера вершин, проходимых от начала до конца пути, то лексикографически меньшим будет тот путь, соответствующая строка которого является лексикографически наименьшей. Так, например, путь 25->4 меньше пути 26->3.
